

校领导带队检查 2025 年春季学期开学教学工作

2月24日，我校迎来2025年春季学期上课第一天。由学校校领导带队，党委宣传部、教务处、督导组、学生工作部、发展规划处、校专职组织员、校教学指导委员会成员组成10个检查小组，分别对安宁校区、邛海校区师生到岗到课、教学材料准备、教学设施设备运行、学生听课、教材使用、安全状况等情况进行了全面检查。



党委书记朱占元深入教室进行随堂听课



党委书记朱占元在土木与水利工程学院听取新学期工作汇报

朱占元在检查中指出，各单位提高政治站位，要强化理论学习，做好理论宣传；强化责任担当，以高度的责任心做实做细开学各项准备工作，确保各项工作开好局、起好步；同时，要不断深化学科专业建设，持续推进人才培养重点工作，以实际行动推动学校事业高质量发展。此外，要进一步加强课堂教学保障，不断提升课堂教学质量，努力推动教育教学水平再上新台阶，为培养应用型高素质人才奠定坚实基础。

其他校领导分别对各自联系的二级学院的开学教学工作进行了全面检查。



党委副书记陈小虎在资源与环境学院听取新学期工作汇报



党委常委、副院长曲木伍各在少数民族预科教育学院听取新学期工作汇报



党委常委、副院长胡青龙深入教室进行随堂听课



党委常委、副院长张炜在体育学院听取新学期工作汇报



党委常委、副院长袁颖在教师教育学院听取新学期工作汇报



党委常委、副院长任万军深入教室进行随堂听课



党委常委、宣传部部长、统战部部长沈良杰在文化传媒学院检查教学材料



党委常委、组织部部长李思在信息技术学院听取新学期工作汇报
从检查情况看，各教学单位高度重视教学准备工作，教学工作秩序井然，教风学风整体情况良好，开学各项教学工作顺利开展。

每学期开学初，校领导带队深入教学一线开展教学检查、深入了解教学运行情况，是我校长期以来以教学为中心、坚持“以本为本”的重要体现，也是学校全面提升教育教学质量的一贯性举措。

文/教务处 赵薇